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Παρασκευή 3 Νοεμβρίου 2023 
ΣΑΚΟΥΛΑΚΙΑ ΑΓΑΠΗΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΝΕΩΝ ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ 

Αγαπητές οικογένειες,  

Η ομάδα εθελοντικής δράσης του σχολείου μας, δίνει και φέτος την ευκαιρία 

για εθελοντική προσφορά, συμμετέχοντας  στην προσπάθεια του Τμήματος 

Νέων του Ερυθρού Σταυρού, προσφέροντας σακουλάκια αγάπης με είδη 

προσωπικής φροντίδας σε ανθρώπους που έχουν ανάγκη. Η συμμετοχή του 

σχολείου μας στη δράση, πέρα από πράξη προσφοράς, αποτελεί και ευκαιρία 

για τα παιδιά για να έρθουν σε επαφή με τις έννοιες της φιλανθρωπίας και του 

εθελοντισμού.  

Την εβδομάδα 6-10/11/23  τα παιδιά θα προσέρχονται στο σχολείο με ρούχα 

ελεύθερης επιλογής, παραδίδοντας στην είσοδο μέσα σε κασόνια το «εισιτήριο 

εισόδου» τους, σύμφωνα με το πρόγραμμα που ακολουθεί:  

Τάξη Ημέρα δράσης Εισιτήριο εισόδου 

Α’ τάξη Δευτέρα 6 Νοεμβρίου 2023 Καινούρια οδοντόβουρτσα /οδοντόβουρτσες 

Β’ τάξη Τρίτη 7 Νοεμβρίου 2023 Οδοντόκρεμα 75 ml και άνω 

Γ’ τάξη Τετάρτη 8 Νοεμβρίου 2023 Αποσμητικό μασχάλης 
Δ’ τάξη Πέμπτη 9 Νοεμβρίου 2023 Υγρό σαπούνι σώματος 200 ml και άνω 

Ε’ τάξη Παρασκευή 10 Νοεμβρίου 2023 Σαμπουάν μαλλιών 200 ml και άνω 

Στ’ τάξη Παρασκευή 10 Νοεμβρίου 2023 Καινούριες πετσετούλες προσώπου ή 
μωρομάντηλα 200 g και άνω 

Η συμμετοχή στη δράση δεν είναι υποχρεωτική!  

Παρόλα αυτά, καλούμε κάθε οικογένεια και ενθαρρύνουμε τα παιδιά να 

συμβάλουμε όλοι μαζί στην  επιτυχία της δράσης στον μέγιστο βαθμό! Τα 

«εισιτήρια εισόδου» πρέπει να είναι καινούρια κι αχρησιμοποίητα. Εκτός από το 

«εισιτήριο» με είδη προσωπικής φροντίδας, όσες οικογένειες επιθυμούν μπορούν 

να ενισχύσουν τη δράση και με ένα κουτί μπισκότα ή σοκολάτες. 

Με τα υλικά που θα συλλεγούν, μαθητές των μεγάλων τάξεων θα ετοιμάσουν τα 

σακουλάκια αγάπης που θα παραδοθούν με χαρά στο Τμήμα Νέων του Ερυθρού 

Σταυρού. 

Με χαρά και υπερηφάνεια σας ενημερώνουμε ότι θα 

ακολουθήσουν κι άλλες εθελοντικές δράσεις προσεχώς από 

το σχολείο. 

Είμαστε αισιόδοξοι ότι θα έχουμε όλες τις οικογένειες 

υποστηρικτές στην προσπάθειά και σας ευχαριστούμε εκ των 

προτέρων! 

Ευχόμαστε καλή συνέχεια!  

 
Κωνσταντίνος Μιχαήλ,  
Διευθυντής 


